

Уважаемые родители!

Обращаюсь к вам с объявлением.

На основании Предписания Главного государственного санитарного врача (заместителя) по Смоленской области и протокола заседания оперативного Штаба по предупреждению распространения новой коронавирусной инфекции (сovid-19) на территории муниципального образования «Починковский район» Смоленской области, в соответствии с приказом Отдела образования наши дети отправлены на карантин.

Причина организации карантина - положительные тесты на covid у обучающихся класса.

Для того, чтобы реализовать учебный процесс в период карантина, нам рекомендовано организовать реализацию образовательных программ с применением электронного обучения и дистанционных образовательных технологий.

Существуют рекомендации министерства просвещения о реализации образовательных программ с использованием электронного обучения и дистанционных образовательных технологий. В зависимости от уровня технической оснащенности образовательной организации и наличия персональных устройств и сети Интернет у обучающихся школой могут быть использованы следующие ресурсы:

- ✓ учебники и пособия на бумажных носителях;
- ✓ учебники и пособия в электронном формате;
- ✓ электронные образовательные ресурсы (РЭШ, МЭШ, "Учи.ру" и пр.);
- ✓ федеральные и региональные образовательные телеканалы;
- ✓ платформы для организации онлайн-уроков.

Дистанционное (электронное) обучение реализуется посредством:

- ✓ дистанционных уроков (видеоконференций);
- ✓ электронных уроков (ссылок, списков ссылок на тренажеры, ссылок на видеозаписи уроков, подкасты);
- ✓ уроков на образовательных телеканалах;
- ✓ самостоятельной работы ученика.

Как директор, я разделяю с вами волнение об организации обучении детей в период карантина. Педагоги школы помимо видеоконференций (по школьному расписанию 3 четверти 2021/2022 учебного года) проводят уроки очно в остальных классах. Возможности Интернет в школе ограничены. Мы

тревожимся, получится ли соединение в ZOOM у школьников, даже если техническая возможность в семье есть, - ведь это новый опыт для них. Вопросов очень много.

Из оптимистичного.

У карантина есть дата начала, и дата окончания.

Наша школа – не единственная в муниципалитете, в которой введены ограничительные мероприятия.

Кроме видеоконференций по расписанию занятий, организуем ссылки на цифровые образовательные ресурсы (эти документы вы получите от классных руководителей на электронную почту). Также планируем минимизировать домашнее задание.

Из обязательного.

В связи с ограничительными мероприятиями на ваш номер телефона пришло СМС от УРПН по Смоленской области о необходимости соблюдения режима самоизоляции вашему ребенку. Это мера является обязательной и необходимой. Помогите организовать режим дня своему школьнику, уделите ему немного больше своего времени – для общения, проконтролируйте занятость, придумайте совместные развлечения.

Надеюсь на понимание и вашу поддержку!

Директор МБОУ Шаталовской СШ

И.С.Мамичева